

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию магистранта 3 курса
Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
Шульгиной Натальи Степановны
на тему: «Педагогические приемы повышения сыгранности баскетбольной
команды с учетом игрового амплуа»

Данная работа исследует вопросы, связанные с педагогическими приемами для повышения сыгранности баскетбольной команды с учетом игрового амплуа. Автор осознает актуальность данной темы, так как успешная сыгранность команды непосредственно влияет на ее результативность в соревнованиях.

В ходе работы автор обращает внимание на некоторые недочеты в подготовке баскетболистов, особенно в технической подготовленности. Это позволяет установить связь между сыгранностью команды и эффективностью ее игры. Отмечается, что изменение правил игры приводит к изменению стиля игры, требуя соответствующего приспособления педагогических приемов для развития технико-тактической подготовки баскетболистов.

Автор также указывает на важность грамотного принятия решений и тактического подхода во время соревновательной борьбы. Он отмечает, что часто тренировка приемов происходит без реального сопротивления или без учета ситуаций, возникающих во время матчей. Это может приводить к затруднениям и неопределенности в игровых ситуациях.

Автор провел анализ 52 источников научного материала и разработал методологию исследования, которая включала анкетирование, педагогическое наблюдение и педагогический эксперимент. На основе полученных данных автор внес изменения в учебно-тренировочный процесс баскетбольной команды, с целью повышения результативности технико-тактических действий в соревновательных поединках.

Работа Шульгиной Н.С. является актуальным исследованием, которое соответствует требованиям для выпускной квалификационной работы по образовательной программе «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорт». Автором были определены цель, задачи, объект и предмет исследования, и они были успешно достигнуты.

Выводы Шульгиной Н.С. являются обоснованными, и она предлагает практические рекомендации для тренировочного процесса баскетбольной команды. Особое внимание уделяется развитию технических действий и тактической подготовке с учетом игрового амплуа.

Автор представил четкую структуру работы, включающую три главы. В первой главе автор провел детальный анализ литературы, отражающей особенности подготовки баскетболистов. Это позволяет читателю получить полное представление о текущем состоянии данной проблемы и контексте, в котором проводилось исследование.

Во второй главе автор определил организацию и методы исследования, что является ключевым аспектом любой научной работы. Автор проявил глубокое понимание методологии и выбрал соответствующие приемы и инструменты для сбора и анализа данных. Это обеспечивает достоверность и надежность полученных результатов.

Третья глава представляет собой основную часть работы, в которой автор представил результаты анкетирования, педагогического наблюдения и педагогического эксперимента. Он успешно применил разработанные педагогические приемы для улучшения сыгранности баскетбольной команды с учетом игрового амплуа. Данные эксперимента были аналитически обработаны и представлены в соответствующей форме, что позволяет читателю легко интерпретировать полученные результаты.

В заключении автор подводит итоги своего исследования и делает обоснованные выводы. Он подчеркивает значимость педагогических приемов для развития сыгранности баскетбольной команды и рекомендует их использование в практике тренировок. Кроме того, автор указывает на возможности для дальнейших исследований в этой области, что способствует развитию научного знания в области спорта и физической культуры.

Рекомендуется использовать результаты данной работы при разработке тренировочных программ и педагогических подходов для повышения сыгранности баскетбольных команд с учетом игрового амплуа. Это даст возможность улучшить результативность команды и достичь лучших результатов в соревнованиях.

В целом, магистерская диссертация Шульгиной Н.С. является качественным исследованием, которое вносит существенный вклад в область педагогики баскетбола. Автор продемонстрировал глубокие знания, хорошую методологическую базу и способность применять полученные знания для решения практических задач.

Магистерская диссертация Шульгиной Натальи Степановны на тему «Педагогические приемы повышения сыгранности баскетбольной команды с учетом игрового амплуа» соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, может быть допущена к защите, а автор заслуживает оценку «отлично»

Рецензент:

Директор КГБУ «Спортивная школа олимпийского резерва имени Б.Х. Сайтиева», заслуженный тренер России



В.К. Райков